

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Указ Президиума Верховного Совета СССР о налоге на холостяков, одиночек и бездетных граждан СССР

Президиум Верховного Совета СССР постановляет:

Статья 1. Установить с октября 1941 года налог на одиночек и бездетных граждан СССР.

Статья 2. Налогом облагаются одиночки и семейства, не имеющие детей, граждане: мужчины в возрасте выше 20 до 50 лет и женщины в возрасте выше 20 до 45 лет.

Статья 3. Освобождаются от обложения налогом:

а) военнослужащие и их жены;

б) учащиеся средних и высших учебных заведений мужчин в возрасте до 25 лет и женщин в возрасте до 23 лет;

в) пенсионеры;

г) лица другого пола, если они и их спутники по состоянию здоровья, в соответствии с решением прокурорской комиссии, противопоказаны детородство.

Статья 4. С рабочих и служащих и привлеченных к ним по обложению подоходным налогом граждан налог начисляется предпринимателями, учреждениями и организациями в размере 5 процентов их заработку за прошлый месяц и удерживается из заработной платы за первую половину текущего месяца в следующих размерах:

а) при месячном заработка до 150 руб.—в размере 5 руб. в месяц;

б) при месячном заработке свыше 150 руб.—в размере 5 процентов заработка.

Статья 5. С литераторов и работников искусства налог начисляется предпринимателями, учреждениями и организациями в размере 5 процентов их зарубежной платы и удерживается из каждой выплаты заработка.

Статья 6. С остальных граждан (кроме предусмотренных статьями 4 и 5 настоящего Указа) налог взимается:

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
М. Калинин.

21 ноября 1941 г.

Двухсотники промартели

На приводимой табличке дана более производственная программа для Красной Армии—рабочих Калужской промышленности, выдана Товарищем Н. В. Балухом, Н. А.

Афонин, М. А. Афонин и
В. А. Афонин, выполнены специальное задание, дано по 200—250 процентов нормы.

Хахалин.

Выполнена производственная программа
На выполнении оборонного задания работает артель имени 16 партийного съезда. Октябрьская программа выполнена на 100 процентов. Хорошо идет работа и в ноябре.

Многие члены артели выполняют двойные нормы на 110—120 процентов. В портновском

И. Табунов.

От Советского Информбюро

Из вечернего сообщения 26 ноября

В течение 26 ноября наши войска вели бои с противником на всех фронтах. Особенно ожесточенные бои происходили на Волховском и Сталинградском участках фронта.

За 23 ноября по полученным дополнительным данным уничтожено 107 немецких танков, до 400 автомашин с военным имуществом, 30 пехотных орудий, более 290 позиций со связями, 25 зенитно-пулеметных течек, более 50 мотоциклов и истреблено до 4 батальонов кражеской пехоты.

Бои в той же местности продолжались в одном из участков Западного фронта 24 ноября немецкими войсками.

За 25 ноября уничтожено 33 немецких самолета. Наши потеряли 5 самолетов. За 26 ноября под Москвой сбито 2 немецких самолета.

За 25 ноября нашей авиацией

уничтожено 107 немецких танков, до 400 автомашин с военным имуществом со связями, 30 пехотных орудий, более 290 позиций со связями, 25 зенитно-пулеметных течек, более 50 мотоциклов и истреблено до 4 батальонов кражеской пехоты.

Бои в том же месте продолжались в одном из участков Западного фронта 24 ноября немецкими войсками.

На другом участке та же Ельцовка Ельцовка за 24 и 25 ноября уничтожила 49 немецких танков и истребила 5 батальонов пехоты противника.

Часть тов. Брызгина, действующая в одном из участков Западного фронта, в двухдневном бою за селение Б. Истрово уничтожила один тысяч немецких солдат и офицеров. Наши бойцы захватили 26 стальных и ручных пулеметов, 3 маевинки, радиостанции, десантные ящики патронов и другие трофеи.

Группа бойцов, отражая атаку танков противника, уничтожила бутылками с горячей жидкостью 4 немецких танка. Из них 2 танка были уничтожены бойцом Поповским.

СМЕХОТВОРНЫЕ ИЗМЫШЛЕНИЯ ГИТЛЕРОВСКИХ ФАЛЬШИВОМОНЕТЧИКОВ О ПОТЕРИЯХ СОВЕТСКИХ ВОЙСК

3 октября в речи по радио, он был 10 раз подуман, прокомментирован. Небольшое количество предметов, которые захватывались не удалось, немцы действительно захватили... но захватывали в виде развалин, изорванных ящиков и уничтоженных советскими войсками.

Как видно из изложенного, гитлеровские подручные обфусковали данные о советских потерях по принципу: «не забудь на слуху», а врату не мешай?

Но встает еще такой вопрос. Почему гитлеровцы заправлены упорно замалчивают свои собственные потери в людях и технике? Кому кому? как не немцы, знать о своих потерях, а между тем молчат, как в роте подшибы. Ответ на этот вопрос может быть только один — немцы потеряли такое огромное количество людей и техники, что Гитлер и его банды смертельно болели сказать, насколько народу пришло к потере немецкой армии. Но правду не скроишь. Догадывается об этой правде и немецкий народ. Да и как не догадаться, что в народе германской партии, шептавшей к захватчикам неукротимую ярость выражение в замечательных действиях партизан.

И военных заводов немцы тоже не захватили. Все заводы и фабрики из занятых немцами районов эвакуированы в восточные районы Советского Союза, и многие из них уже на новом месте дают для красной армии планеты, самолеты, пушки, и т. д.

Потери немцев:

Около 6 миллионов человек убитыми, ранеными и пленными.

Танки—более 15 тысяч.

Самолеты—около 13 тысяч.

Орудия—до 19 тысяч.

Из показаний пленных видно также, что захватчики заявляют, не входящими в расчет немецкого командования, выразили волю массовых заболеваний немецких солдат от простуды, обморожения, легочных заболеваний, гриппа и т. п. Захватчики, скверно снаженные армией, выступившие ходяще все более подавляют физическое и моральное состояние разбийнической фашистской армии.

Такими действительные и правдивые данные о потерях

Наша потеря:

2 миллиона 122 тыс.

Из них:

Убитыми—490 тыс.

Ранеными—до 1 миллиона

112 тыс.

Пропавшими без вести—520 тыс.

Танки—7 тыс. 900.

Самолеты—6 тыс. 400.

Орудии—12 тыс. 900.

гитлеровских и советских войск за пять месяцев войны.

Ноfrag, не считаясь ни с какими потерями, продолжает разгром вперед. Он направляет последние силы для того, чтобы захватить Москву. Однако, как говорят, сие заряжает не только дух хвастушки Гитлера. Иногомощественный советский народ и его Красная Армия захватят войну только полным разгромом врага. Этот разгром врага должен начаться под Москвой.

СОВ. ИНФОРМБЮРО.

Работать для фронта, не покладая рук,--

таков священный долг перед родиной всех рабочих, колхозников, служащих, всех трудящихся нашего района

ПЕРВОЧЕРЕДНАЯ ЗАДАЧА КОЛХОЗОВ

Первоочередная задача каждого колхоза, каждого колхозника — своеобразно рассчитывается с государством по всем видам обязательных поставок. Это сейчас имеет огромное значение, когда страна, армии требуют от нас больше хлеба, мяса, масла и других продуктов. Ты должен обеспечить армии всем необходимым.

Колхозники М.-Калачевского, Бурдомского, Асташкинского колхозов с честью выполнили свой долг перед родиной. Они дали стране хлеба больше, чем с них погасяло по плану, обеспечив в полной мере и своем хозяйстве. Колхозы Нигалевского, Шадринского, Владимирского, Воскресенского, Егоровского и Задонского сельсоветов полностью сдали мясо, выпивали план на 114—121 процент.

Благодарственный колхоз «Заветы Ильича» сдал 604 килограмма мяса, вместо 592 килограммов больше планового задания шерсти, перевыполнения молокопоставки. Асташкинский колхоз даст стране 886 килограммов мяса сверх установленного плана, также перевыполнение поставки молока и шерсти. 65 килограммов мяса в гордости гонят изданы Прудовским колхозом, 332 килограмма — Осиновской, Егоровского сельсовета, 95 килограммов — Ерофеевской. Можно привести еще десятки сельхозпредприятий, где колхозники

настоящие патриоты своей родины, они не жалеют ничего для фронта, только бы помочь армии разгромить фашистские орды.

На 103—109 процентов выполнили шерстепоставки колхозы Пичужинского, Балтийского, Шадринского, Нестирьевского сельсоветов. Однако не все руководители колхозов работают так, как этого от них требует военная обстановка. К примеру Пичужинский колхоз (председатель т. Федоров). Ни на трудах, ни на хлебобакале им не выполнены даже наполовину, тогда как этот колхоз своевременно закончил в оборону деревни и не задержал обломок. Шадринский колхоз план сдачи первому государству выполнена на 33 процента. За работу МТС он должен был сдать 510 центнеров, а сдал всего 101 центнер.

Ижинский, Ногатинский и Ладыгинский сельсоветы отстают с молокопоставками. Две трети членов наполовину сдали молока колхозы Кучинского сельсовета.

Этому нужно положить конец. Своевременно выполнить план обязательных поставок — это значит выполнить почетную обязанность перед государством, помочь нашей армии нанести еще больший удар по бандам фашистских мародеров.

3. Чебурина.

Готовиться к распределению урожая

Обязательные поставки зерновых выполнены Третьяковским колхозом имени Сталина, Докукинским «Новый путь».

Засыпаны все фонды

Закончил расчеты с государством, Задворковская артель «Наша мама» засыпает фонды. Кладовые и ябрыши профинансированы. В них хранится 25 центнеров зерна страхового фонда, 164 центнера сортовых семян, 11 тонн переходящего фонда, в центнерах льносемени. Засыпано на семена 300 центнеров картофеля. Артель подготовила полноценные семена для весны будущего года.

Лынгунут работу землячка. Бригады ежедневно перевыполняли нормы выработки. Сейчас колхоз сдает молоко государству.

Выполнены обязательства перед страной и обеспечены семена колхозами, готовящими к распределению урожая. Этот год они хорошо поработали. А. Ф. Кремин с семью на голову и семью — 605, Н. Д. Худяков — 700, П. Н. Восмериков — 664, пристрелала Н. О. Попова — 182, П. И. Бушуева — 210 трудодней.

А. Сметанина.

Глыбихинский «Целиката».

Сейчас идет массовая обработка и сдача хлеба. Колхозники начинают фонды и готовятся к распределению урожая. В Бессарабовском колхозе составлены ведомости на выдачу зерновых и картофеля по труженикам.

Шевелев.

Дела одного колхоза

Удоволинский колхоз «Новый быт» обычный средний колхоз, каких в районе десятки. Артель ежедневно рассчитывается с государством, и колхозники обеспечивают себя всеми необходимыми продуктами.

Этот год был наиболее трудным. Задачи были редко решаемы, свою счастливую жизнь, ушли многие лучшие сыны колхоза. Нужно было с мелкими силами выполнить все работы, не допустить потерю урожая. И это сделано — работали по-военному.

Артель своеобразно убрала урожай. Укомплектованы молочно-фермерской, фармацевтической. Выполнены постарателевые поставки мяса, молока, шерсти, яиц. Отбором зерном расчищались по хлебобакалам. Столовые пекарни, сельхозпункты уплатили как колхозы, так и

НА ТАНК И САМОЛЕТ

На судоверфи имени Михеева во всех цехах работы, работники, служащие, обсуждают доклад Председателя Государственного Комитета Обороны т. В. Сталина, решившего работать только по-стахановски, направив все силы для помощи фронту.

Коллектив судоверфи выполнил свое решение. 23 ноября 150 рабочих и служащих приняли участие в всесоюзном молодежно-комсомольском воскресенье. Заработано 900 рублей. Мастера перешли на счет строительства танка и самолета резиновых.

По цехам проводятся сборы теплых вещей и денег на обувь и одежду красноармейцам. За три дня собрано 1060 рублей, а также шапки, варежки, сапоги.

Т. Стародубов.

День Всесоюзно-комсомольского кооперации, учащиеся и педагогический коллектив Нестирьевской средней школы встретились с воодушевлением. Поработать для фронта — почетный долг каждого патриота.

До назначенного срока выходит на работу в школу пришедшие ученики 7 класса Д. Добровольская, учащиеся 6 классов В. Ваганя и А. Зеленюк, которые сразу же принесли колоть дрова у школы. Когда подошли оставшиеся участники воскресенья, они первыми двинулись к штабелям бревен. Всего энтузиасты пили в молоты руках, на них гнали и другие старались не отставать.

В работе участвовало 25 человек. Нашили 200 кубометров дров.

Поташова.

Хорошая мельница

Атапинская мельница, Ижинский сельсовет, всегда дает хороший размол. Задуватель В. С. Конопаль старого наблюдает за жерновами, за размолом. Колхозники добывали работой мельницы.

Новиков и Тимофеев.

Хлебопекарни. Оплачена подписка на зерно.

Последние дни на завод регулярно отправляется ликеро-водочный завод. С два-три дня и эта задолженность перед государством будет ликвидирована.

Из артельных доходов пополнен неделимый фонд в сумме 13 тысяч рублей. Создается фонд зерновых. Засыпано 19 центнеров семенной пшеницы и 15 процентов от этого количества страхового фонда. Зерно отсортировано на «Трумф». Полностью создан фонд проса.

Дозоры в колхозе не отслеживают. Нет ни одного трубо-способного, который не выработал бы установленного минимума труда. Н. С. Коркунов из первого звена заработал 440 трудодней, М. И. Бабанов — 446. Из поледов А. В. Коркунов заработал 284 трудодня, А. Ф. Бабанов — 362. Хол-

НА ПТИЦЕФЕРМЕ

На некоторых колхозных птицефермах нашего района иногда плохо обстоит из-за того, что трудно подыскать забоящего, любящего это дело, заинтересованного. Здесь нужны и старые и новые инициативы, чтобы фирма будет давать доход.

В Воскресенском колхозе не достается в хороших людях нет. М. Н. Гущина старательна, ходорожа хозяйкой, заботится о 136 курицах, уход за которыми не поручен. Но восторг состоялся не этой фирмой плохое.

В чем причина?

Курицы загнаны в холодные сараи, в которых в зимнее время курицы размножаются. За три дня собрано 1060 рублей, а также шапки, варежки, сапоги.

В сараях промывают хищные птицы и растрепляют четырех кур.

А разд стоит свободное помещение, светлое, сухое, срубленное на мозгу. И стоит только тоб Кузьмину распорядиться, вставить рамы, сложить небольшие поддошки, как зимний темпиль

Изба-читальня должна работать

Забыла о своих обязанностях заудиозенная Дарвиновской изба-читальня, Т. Храмова. В дни войны, когда население особенно ждет правильного разъяснения текущих событий, т. Храмова работу забросила. Дело

Б.

Для сведения гражданам района

Комитетом обороны Горьковской области даны указания на заслуженных землемеров изба-читальни Ижинского сельсовета, т. Храмовой. В дни войны, когда население особенно ждет правильного разъяснения текущих событий, т. Храмова работу забросила. Дело

Б.

на, необходимо строго соблюдать все требования штаба местной противовоздушной обороны (МПВО) Воскресенского района.

Граждане Воскресенского района недовольны предпринятым на собрании правилами светомаскировки по району, через печать и обходам каждого жилого дома, учреждения, однако не все поняли, какой предпринимать меры безопасности людей, которых нарушают директивы комитета обороны.

Штаб МПВО Воскресенского района последний раз предупреждает всех директоров и заведующих предприятий, учреждений и хозяев жилых домов соблюдать полную маскировку с места наступления темноты в течение всей ночи. Просим эти в окнах яланычи также нарушения светомаскировки, которых немедленно должны быть устранены.

За нарушение светомаскировки виновные будут привлечены к административной комиссии, за вторичное нарушение виновных будут привлечены к судебной ответственности.

Нач. штаба МПВО
Н. Соколов.

Отв. редактор
И. П. Крылов.